

區會

- 1) 感謝主在過去一年裡面的帶領，讓眾堂會在禱告裡面一同站立，我們都感受到主正在帶領我們進入新的季節裡面，祈求復興能夠大大臨到整個區會，臨到不同的堂會、學校及老人中心。
- 2) 在新一年開始的時候，求主預備我們的心，能夠更深來到主跟前，來等候祂、仰望祂，好讓主來帶領我們在這個新的季節裡面經歷更深的突破與更新。
- 3) 求主加增我們對聖靈的渴慕，在新的一年裡面更深進入聖靈的河流裡面，經歷聖靈的更新與轉化，得著從上而來的能力，去為主作見證。

隆亨堂

- 1) 在疫情期間，求主賜教會有智慧和策略去關心社區有需要的人，無論物質或心靈的援助。
- 2) 求主開展教會佈道預工，藉著不同型式的活動接觸親友及街坊。
- 3) 求主堅固弟兄姊妹的心，維持親近主和信靠主，身心靈都強健，蒙主保守。

大角咀堂

- 1) 感謝天父給我們有聖誕崇拜和洗禮，求聖靈光照我們，基督耶穌降世，為要拯救我這個罪人。
- 2) 請為本年度主題：『靈泉湧流建真我，獻上生命為主行』禱告，求聖靈充滿禱告尋求神的人，叫人活出神所喜悅的事奉。
- 3) 請為一月三十一日會友大會禱告，求聖靈感動我們常常禁食禱告，因知道禱告與主的事工是分不開的。

活泉堂

- 1) 這段”封鎖”的期間仍被主熾熱地燃燒禱告。
- 2) 為每一位領袖禱告，求主剛強他們和賜下從上而來的智慧給他們。
- 3) 為疫情得以完結禱告。
- 4) 為到神對人的旨意得以成全禱告。

澳門堂

- 1) 請為我們禱告，能2021有新的開始。
- 2) 請為我們禱告，求主幫我們全心定睛在神和他的應許之上。

屯門堂

- 1) 為屯門堂信徒活出2021年年題「關愛生命建教會·抓緊機遇救靈魂」。
- 2) 求聖靈引領眾肢體，儆醒等候主，願主的話語作弟兄姊妹隨時的幫助及倚靠，時常經歷主恩。
- 3) 求主賜我們各人感恩的心，在疫情及困難之中學習數算恩典。
- 4) 在疫情未見底影響下，為教會同工和義工有從神而來智慧，牧養信徒及栽培學生，在基督裡得到福音生命成長。

建生堂

- 1) 感謝主，新一年有新的恩典，求主聖靈充滿，祝福弟兄姊妹有信心向前走。
- 2) 求主使用教會，有更多機會向中心長者傳福音。
- 3) 求主使教會成為一盞明燈，照耀建生村，驅走黑暗的權勢。

西洋菜街堂

- 1) 教會正進入尋求復興的階段，求神帶領眾同工領袖及弟兄姊妹願意同心建立復興禱告小組，同心為各人為教會求復興，讓教會能夠回應主的呼召，讓天父得著祂當得的榮耀。
- 2) 教會2021年的主題是「作主門徒，從愛出發」，盼望藉著歸回到天父的大愛裡面，讓主的大愛來激勵我們同心作主的門徒，完成主的使命。
- 3) 感謝神帶領我們渡過一年，求神教導我們時時懂得感恩，天天懂得仰望。

彩坪堂

- 1) 為到教會踏入新的一年禱告，求主帶領弟兄姊妹都能夠更多來到主跟前，與主建立更深的連繫，得著更豐盛的生命。
- 2) 1月3日是新一屆值理部長就職典禮，求主聖靈更大去充滿他們，讓他們的生命更豐盛，帶領各人更深與主連繫，能夠更多來仰望耶穌，進入與主更深的同在裡面。
- 3) 新的一年，願主親自興起更多有心志、有熱誠、有生命的領袖，與牧者及眾人同心去拓展主的國度。

深培中學

- 1) 為1月4日至18日的自行收生祈禱，求主帶領更多學生來報讀我校。
- 2) 因為疫情轉趨嚴峻，學校再度停止面授課程以及一切活動。求主讓我們有智慧去使用網絡課堂，以及為各項學校工作做好應變工作。
- 3) 為4-7月的中一自行收生舉辦課程禱告，求主賜我們智慧去計劃及籌備，好讓我們能鞏固選擇我們的學生的信心。



深培中英文幼稚園

- 1) 學校與教會發放了有關聖誕和佈道會信息，求主使用這些活動和影片，讓主的福音臨在每一個家庭，從而認識主。
- 2) 在聖誕及新年假期間，求主保守各師生有平安和健康。

長者服務

- 1) 因應疫情的最新發展，社署資助的福利服務由十二月二日起的特別安排：社署資助的中心為本服務，如長者地區中心、長者鄰舍中心…等，為避免服務使用者因人群聚集而增加相互感染的風險，中心只維持有限度服務。中心的小組活動可以網上形式或在足夠社交距離下實地進行、而大型活動及偶到服務則不在此階段提供。因此，兩間耆年中心暫時不設偶到服務，部分班組以視像或網上形式進行。
- 2) 我們持續致電慰問會員、個案及護老者。我們由2月初起向有需要支援的長者送贈口罩、防疫用品及福袋，受惠人數累計超過916人。兩間中心至今送出口罩超過93,665個，口罩來自中心的物資、團體、善長、隆亨堂及建生堂弟兄姊妹的捐贈，感謝主的供應！
求主繼續供應我們所需，賜我們智慧和能力守護那些缺乏資源來保障健康的弱勢人士。
- 3) 我們已完成「敬老護老愛心券」2020慈善籌款運動，正在點算籌得善款數目，衷心感謝弟兄姊妹的熱心支持。
- 4) 我們向職業性失聰補償管理局申請成為職聰復康網絡的夥伴機構，已成功獲選，正在協商計劃內容及撥款金額，祈求天父的旨意成就。



教區宣教奉獻收支報告

1/12~31/12

摘要	金額 (HK\$)	摘要	金額 (HK\$)
西洋菜街堂(十一月)奉獻	2,418.00	資助屯門堂事工(十二月)	20,000.00
大角咀堂(十一月)奉獻	3,550.00	資助印尼事工(十二月)	2,000.00
彩坪堂(十一月)奉獻	3,880.00		
隆亨堂(十一月)奉獻	4,194.50	共支	22,000.00
建生堂(十一月)奉獻	1,974.80		
活泉堂(十一月)奉獻	478.00		
屯門堂(十一月)奉獻	100.00	本月結存	(4,614.20)
利息收入	790.50	上存	525,395.12
共進	17,385.80	總結存	520,780.92

禱告月訊

國際四方福音會香港教區

希伯來書13:8
 耶穌基督昨日、今日、一直到永遠，是一樣的。